

اخبار غرب استان



امام جمعه ساوجبلاغ در آیین کلنگ زنی طرح تعریض جاده روستایی که با حضور مدیر کل مدیریت بحران استانی و بخشدار مرکزی ساوجبلاغ، مدیران استانی و روستایی و ساکنین روستا شرکت کردند. این مراسم در روز شنبه ۹ خرداد ۱۳۹۹ برگزار شد. در این مراسم، مدیرکل مدیریت بحران استانی و بخشدار مرکزی ساوجبلاغ، مدیران استانی و روستایی و ساکنین روستا شرکت کردند. این مراسم در روز شنبه ۹ خرداد ۱۳۹۹ برگزار شد.

امام جمعه ساوجبلاغ در آیین کلنگ زنی تعریض جاده خور مطرح کرد؛ اقدام اهالی خور، الگویی برای حل مشکلات توسط مردم

استدلال در این محور اعلام کرد و افزود: امیدوارم با یاری مسئولان شهرستانی و استانی بتوانیم در زمان خاتمه کار به همه راه‌اندازی‌ها، جشن بزرگی در روستا برگزار کنیم.



مدیرکل مدیریت بحران استانی و بخشدار مرکزی ساوجبلاغ، مدیران استانی و روستایی و ساکنین روستا شرکت کردند. این مراسم در روز شنبه ۹ خرداد ۱۳۹۹ برگزار شد.

تأکید کرد: زمانی که مسکلت‌نیز به ایبار داشت این قولنامه ما قرزند خود را فرستادند و اینک که چنین زیاده‌استحالی مورد نیاز است هم همین قدم شده است. وی تعریض این جاده با همت اهالی را مدحه جاره به تعویض کرد و افزود: امیدوارم با پیگیری های بخشدار از آگان های ذیربط نیز همکاری های لازم جهت تامین زمین بوجه جاده را انجام دهند.

در دیدار جمعی از بانوان فعال فرهنگی، اجتماعی با امام جمعه ساوجبلاغ مطرح شد؛ نقش بسیار پررنگ بانوان در امور اجتماعی و فرهنگی

فدالان اجتماعی و فرهنگی خاور در شهرستان ساوجبلاغ همزمان با روز ملی حضرت معصومه (س) با حضور فریادگیر امام جمعه کرج در شهرستان ساوجبلاغ، فعالیت‌های خود را به بحث و تبادل نظر پرداخته و مسائل و مشکلات خود را با امام جمعه بیان کردند.

مقدس جمهوری اسلامی بوده و هستند رازدار خود بدانیم و با مشارکت خود مردم آبادانی روستاها و شهرها را رقم بزنیم. وی در ادامه افزود: در حوزه روستایی مباحث بسیار مهمی وجود دارد که باید مرتفع شود و به ویژه در حوزه ارتش، کشاورزی، طرح های روستایی، تشکیل تعاونی ها، اشتغال، خدمات رفاهی در حوزه های مختلف راه و شهرسازی، گازرسانی، برق، ارتباطات و مخابرات و دیگر موارد دیگر که موجب رونق شد روستاها می شود. جدایی در پایان با اشاره به ظرفیتهای ارزنده مطلقان در گردشگری، کشاورزی، دامداری و باغداری گفت: مردم روستاهای شهرستان ساوجبلاغ مردمی متدین، باافشاش و صبور

در طالقان به گزار می شود؛ پیاده روی بانوان با رعایت فاصله گذاری و پروتکل های بهداشتی

ایجاد گردد با الزام فاصله گذاری و رعایت پروتکل های بهداشتی برنامه "پیاده روی بانوان" را برگزار نماید. این طرح در محلات شهر طالقان به صورت هفته ای یک محله با مشارکت اداره ورزش و جوانان برگزار می شود. همچنین به شرکت کنندگان به قید قرعه هدایایی اعطا خواهد شد.

هستند که شایسته خدمات مناسب در حوزه های مختلف هستند و باید مسئولان به این موضوعات توجه کنند. در این دیدار جمعی فریادگیر مطلقان به شرح اقدامات در روستاهای شهرستان پرداخت و در ادامه استانیهای مرکز استان ارتباطات سایر استان البرز از نصب سبایات های تلفن همراه اول در روستاهای مطلقان گزارشی را ارائه داد و با بیان اینکه باین مطلقان هم از ظرفیتهای کامل همراه اول برخوردار خواهد شد. نوبت خوبی به مردم این روستا و روستاهای اطراف داد. گفتنی است اعضای شوراهای روستاهای باین مطلقان و مردم بدون واسطه مشکلات خود را با نماینده خود در مجلس در میان گذاشتند.

بالی از پرواز بگشا تا خدا؛ در جلسه اضطراری مقابله و مدیریت کرونا در نظر آباد مطرح شد؛ ضرورت برنامه ریزی سریع جهت مقابله با پیک دوم بیماری

ای طلع روز من فرخنده باش رخت رخت بر کن و سرنزده باش دلانه منشین و بیماقله را امجو بایقوت گران بلندباش ای که از غوغا و شور آکندهای ز ایرون و آکن گره بر خنده باش سبب خوشبختی بچین از شاخ تر از شمیم دلبری آکنده باش مثال بر نو بیازان ناگهان بر سر خار و چمن برانده باش ای که تو از خرمنی چون ششمی قطره ای از رنگ گل آکنده باش بالی از پرواز بگشا تا خدا تا تو را جان هست، او را بنده باش

پیروستورالیدر نظر از اینجانبی بر ضرورت همت همگی جهت مدیریت شیوع بیماری کرونا جلسه اضطراری مقابله و مدیریت این بیماری تشکیل شد. به گزارش پیام آشنه، در این جلسه تقسیم وظایف میان واحدهای مختلف فرمانداری انجام شده و مقرر شد حوزه برقراری و پوزی و اثرات اقتصادی بر نحوه عملکرد واحدهای صنعتی، ساخت و احداث، گردشگری، حوزه مدیریت بحران، بهداشتی و کنترلی مستتر شهر رابطو، حوزه سیاسی و امنیتی، بر مملکتک ادارات و دستگاره ای اجرایی، حوزه اجتماعی نیز بر مراکز



نهمه خلیلی از مطلقان

حدادی با مردم روستای پرگه پایین طالقان تأکید کرد؛ مسئولان از هیچ کوششی برای مردم دریغ نکنند



نماینده مردم ساوجبلاغ، نظریاد و مطلقان با حضور در مسجد روستای پرگه پایین طالقان (مرکز البرز و قزوین) با مردم این روستا دیدار و گفتگو کرد. به گزارش پیام آشنه، در این دیدار فرماندار شهرستان طالقان، مسئولان ادارات، مدیران و اعضای شوراهای روستا نیز حضور داشتند و با شناسایی مشکلات مردم این روستا و روستاهای همجوار بودند. نماینده مردم ساوجبلاغ، نظریاد و مطلقان در این دیدار صمیمانه با سخنانی با بیان اینکه امروز ایران اسلامی عزت خود را مدین خون شهدای والا مقام و خانواده های معظم آنان است گفت: امروز مسئولان باید به خود سخت گرفته و کم همت خود را برای خدمت ساقده به مردم بردند و از هیچ کوششی برای خدمت به آنان دریغ نکنند. علی حدادی ادامه داد: اقدام مسئولان باید برای مردم ملموس باشد و امید واقعی را در بین جامعه شاهد باشیم و به دور از شعار زدگی پای در میدان کار و جهاد بگذاریم. نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی به شفاف سازی در مجلس اقدام تاکید کرد و گفت: باید مردمی را که همیشه پشتیبان نظام

سکوت نخستین نشانه زندگی آدمهای سال هست بخت دیروز زندگی کنده پشت درختهای تریزی. می‌سوزد همه قلوبهای نفسی کوچکی است که سوسوی نورشان در تاریکی شبها از نور بی‌دست و دور همان جلی است که آنها را می‌خوششان ساخته‌اند. یک روستای بیام در مطلقان، یک روستای بی‌زمان پای کوهی بلند و کنار رودی زلال، جایی دروازه آندوه. زندگی در نهامی بی‌پوشی و هم نشانی از زندگی مدرن، آکنده بود که ۲۰ سال قبل از برای ما در مطلقان و حاشیه رودخانه شامروید، زیر سقف خاتمی سالمه کرد هم جعبه کرد آنها تهرت کردند.

از ایستاروستای راز آلود طالقان، تا ایالت پسنیلوانیا (قسمت اول)



چندان باکیتی برای اموالش در میان خود نمی بیند و بر سر اموال با کسی نزاع نمی کند و اگر کسی در داری آنها تصرف کند با او درگیر نمی شود و او مال خود چسبوی می کند. در دهکده آنها کسانی را می توان سراف گرفت که تنها ۲ یا ۳ بار به بیرون از محل سکونت خود رفته اند. آنها افراد غیر از خود را اهل بیرون نمی مانند. کودکان روستا ساری علم آموزی به مدارس مطلقان نمی روند بلکه به مسکمتی و مکتب خلیه ای با فراگیری درس می مانند و اجابت و محرمات قهقی، خوشنویسی و اصول عقاید با سواد می شوند. در مجموع ۱۸ تا ۲۰ جلد کتاب در روستای ایستا موجود است که رساله علمیه میرزا صفی محمد تریزی و کتاب خطی سید حسین نجفی طریلایی از آن جمله است. هیچ کسی تاکنون زبان و خنتران آغان را ندیده است. قرندانشان پس از رسیدن به سن تکلیف مختل هستند که با آنان زندگی کنند یا به شهر تریزی بفرستند. اهالی روستای ایستا ششنامه نژادند و از کلمات زاهلی جدید مانند آب لوله کشی، گاز، برق، تلفن، رادیو و تلویزیون، استفاده نمی کنند. سلامت می و دیوری در محل زندگی اهل طلقان وجود ندارد و سبیلان و آهن در معماری خاتمی آنان به کار نرفته است. در حال حاضر تریزی از مردم فاصله می گیرند و کمتر کسی را به خانه خود می دهند. از نوع مظاهر مدرنیته و تکنولوژی دوری می کنند و

سکوت نخستین نشانه زندگی آدمهای سال هست بخت دیروز زندگی کنده پشت درختهای تریزی. می‌سوزد همه قلوبهای نفسی کوچکی است که سوسوی نورشان در تاریکی شبها از نور بی‌دست و دور همان جلی است که آنها را می‌خوششان ساخته‌اند. یک روستای بیام در مطلقان، یک روستای بی‌زمان پای کوهی بلند و کنار رودی زلال، جایی دروازه آندوه. زندگی در نهامی بی‌پوشی و هم نشانی از زندگی مدرن، آکنده بود که ۲۰ سال قبل از برای ما در مطلقان و حاشیه رودخانه شامروید، زیر سقف خاتمی سالمه کرد هم جعبه کرد آنها تهرت کردند. بی‌شکوهی است که بیرون میرزا صفی محمد تریزی، قیتم مشهور دوره، مرشوطه هستند. که با الهام از آرای نجندسترو و چنین زندگی را در زمانه نشاط مدرنیته سامان داده اند. میوه حاصلی چندین تریزی از قهقایی بود که در هر دو حیطه نظر و عمل بسیار بر طرد مطلق دیده نهد و دستگیرهایش تا یک مرد و تا پایان عمر بر هم جواز استفاده از ابزار تکنولوژیک و اسر جدید و مدرن تویا می داد. اهالی روستای ایستا واقع در شرق مطلقان از شرعی نامی در روستا تا از شادمانی خود استعراج کرده و آغوز و آبان و ماه مبارک رمضان را نیز با روت خویش تعیین می کنند. به بهایی صافه مکتب معتقدان، به شدت منتظر ظهور امام مهدی (عج) هستند. قرندانشان بعد از رسیدن به سن تکلیف معتزند که با آنان زندگی کنند یا به شهر تریزی بفرستند. هیچگونه فعالیت سیاسی و اجتماعی نداشته و با یاری خود را تبلیغ نمی کنند. تا حدودی مهمان نواز هستند، به شرطی که احسی از زبان قصد یورده به روستای آنان رانده نشد. اهالی روستا که تا کنون کسی از خدای بیرون زان آغان را ندیده است. مردمان این روستا برای خرید میاجت خود هستند. پارچه و سبج و منقار بسیار کمی آهن و شیشه و مانند اینها به شهر مطلقان می روند و خودشان آهنکری و نجاری می زنند.



نهمه خلیلی از مطلقان